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Tragiczny finał niedzielnego 
popołudnia na Sulejowskich 
Wapiennikach

NA SYGNALE czytaj na str. 6

Tragedia w Piotrkowie. Ciało mężczyzny wyłowione z jeziora Bugaj

Czy ciepło w Piotrkowie Trybunalskim podrożeje?
Od 1 lipca przestała obowiązywać rządowa tarcza chroniąca odbior-
ców ciepła przed podwyżkami. W skali kraju wzrost cen może objąć 
ponad połowę systemów ciepłowniczych. Czy mieszkańcy Piotrkowa 
Trybunalskiego również muszą się spodziewać wyższych rachunków?

Piotrkowscy strażacy prowadzili poszukiwania zaginio-
nego mężczyzny na terenie jeziora Bugaj w Piotrkowie 
Trybunalskim. Straż we wtorek (22 lipca)przed południem 
odnalazła ciało znajdujące się w wodzie nieopodal po-
mostu. Jeszcze nie wiadomo, czy był to poszukiwany 
mężczyzna.

czytaj na str. 3
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OGŁOSZENIE

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

fot. FZ

W osiemdziesięciu polskich 
miastach, w tym także 

w Piotrkowie, odbyły się marsze 
antyimigranckie. Ci, którzy boją 
się, że cudzoziemcy będą po zmro-
ku atakować naszych mężczyzn 
i gwałcić nasze kobiety przyszli 
na Rynek Trybunalski. I dobrze, 
bo w kupie bezpieczniej.

Tymczasem tzw. grupa refe-
rendalna zebrała i złożyła 

już podpisy pod wnioskiem o od-
wołanie prezydenta Piotrkowa, 
rady miasta i sprzeciwu ws. Cen-

trum Integracji Cudzoziemców. 
Jak wiemy, są dwie narracje w tej 
ostatniej kwestii: jedni twierdzą, 
że trzeba przegonić wszystkich 
„ciapatych” i w ogóle „Polska dla 
Polaków”, inni zastanawiają się, 
kto wtedy będzie pracował.

Piotrkowscy policjanci za-
uważyli mężczyznę, który 

znany był im z wcześniejszych 
przestępstw narkotykowych. Po-
dejrzewając, że może posiadać 
środki odurzające, postanowili 
to sprawdzić. Ich przypuszczenia 

okazały się słuszne, jednak 18-la-
tek nie mógł tego potwierdzić, 
bo… w ustach ukrywał narkotyki. 
Jedni mają usta pełne frazesów, 
inni narkotyków.

Osiem absolwentek kierun-
ku pielęgniarstwa na Aka-

demii Piotrkowskiej, uroczyście 
otrzymało czepki pielęgniarskie 
oraz dyplom licencjata. Panie 
mogą rozpocząć karierę zawodową 
w wymagającym, lecz niezwykle 
potrzebnym zawodzie. Ciekawe, 
czy te młode kobiety wiedzą, że 

kiedyś na pielęgniarki mówiło się 
„siostry” i czy to im przypadkiem 
nie będzie przeszkadzać.

Wojewódzk i  Ośrodek 
R u c h u  D r o g owe g o 

w Piotrkowie ponownie będzie 
samodzielną instytucją. Obecnie 
jest oddziałem terenowym łódz-
kiego WORD-u jednak wkrótce 
ma się to zmienić – zapowiedział 
na antenie Radia Strefa FM wice-
marszałek województwa łódzkie-
go Piotr Wojtysiak. Ośrodek nie 
jest samodzielną jednostką od 6 
lat. Co to oznacza dla zwykłego 

kursanta? Nic.

Policjanci z patrolu wodnego 
wspólnie z funkcjonariu-

szami Państwowej Straży Rybac-
kiej prowadzili rutynową kontrolę 
w Bronisławowie. Sprawdzając 
legalność połowu ryb, nie spo-
dziewali się jednak, że natrafią na 
mężczyznę poszukiwanego przez 
sądy i prokuratury z całej Polski. 
Najbardziej z tego wszystkiego 
zadowolone były ryby.

Służby w Rozprzy otrzy-
mały w niedzielę 13 lipca 

informacje, że na lokalnym por-
talu z ogłoszeniami w internecie 
udostępniono post o zaginionym 
groźnym pająku. Pająk nazywa się 
wałęsak brazylijski i miał zostać 
zgubiony przez właściciela w oko-
licach ulicy Sportowej. Sprawą 
zajęła się policja, jak się okazało, 
był to tylko żart. A sam wałęsak 
ma ciekawe właściwości: jego jad 
powoduje erekcję u mężczyzny. 
Jeśli ktoś teraz zaczyna się zasta-
nawiać nad ewentualną hodowlą, 
od razu sprowadzam na ziemię – to 
erekcja do końca życia.

Marcin Cecotka
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Czy ciepło w Piotrkowie Trybunalskim podrożeje po 1 lipca 2025?
Od 1 lipca przestała obowiązywać rządowa tarcza 
chroniąca odbiorców ciepła przed podwyżkami. 
W skali kraju wzrost cen może objąć ponad po-
łowę systemów ciepłowniczych. Czy mieszkańcy 
Piotrkowa Trybunalskiego również muszą się 
spodziewać wyższych rachunków?

Na podstawie badania przepro-
wadzonego przez Krajową Izbę 
Gospodarczą Ciepłownictwo Pol-
skie na próbie 546 lokalnych syste-
mów ciepłowniczych oszacowano, 
że od 1 lipca br. – po zakończeniu 
obowiązywania ustawy chroniącej 
odbiorców przed podwyżkami – 
„realne wzrosty cen ciepła dotkną 
56 proc. systemów”. Izba wyliczy-
ła, że wzrosty cen mogą sięgać od 
kilku do kilkudziesięciu procent, 
w zależności od lokalizacji czy 
stosowanej przy produkcji ciepła 
technologii.

Z pytaniem, czy i kiedy w Piotr-
kowie możemy spodziewać się 
podwyżki cen ciepła, zwróciliśmy 
się do prezesa zarządu miejskiej 
ciepłowni Pawła Uznańskiego:

- W nawiązaniu do ogólno-
polskich informacji medialnych 
wskazujących na znaczący wzrost 
cen ciepła w wielu miastach po 1 
lipca 2025 r. oraz w odpowiedzi 
na liczne pytania dotyczące wy-
sokości cen ciepła systemowego 
dostarczanego przez Elektrocie-
płownię Piotrków Trybunalski 
Sp. z o.o., informujemy, że:  Nasza 
Spółka już od 1 stycznia 2025 r. 
rozlicza dostawy ciepła wyłącz-
nie według taryfy zatwierdzonej 
przez Prezesa Urzędu Regulacji 
Energetyki (URE) oraz nie ko-
rzysta aktualnie z mechanizmów 
rekompensat, wyrównań wpro-
wadzonych przez rząd w ramach 
tzw. tarczy ochronnej.  W związku 
z tym wyjaśniamy i uspokajamy:  
Podwyżki cen ciepła wynikające 

z zakończenia obowiązywania 
mechanizmów osłonowych po 
30 czerwca 2025 r. nie będą 
dotyczyć odbiorców z Piotrkowa 
Trybunalskiego. Do końca 2025 
roku ceny i stawki opłat za ciepło 
dostarczane przez naszą Spółkę 
pozostaną niezmienione.

Mimo tej dobrej dla Piotr-
kowian informacji, zasadniczy 
problem, jakim jest w skali całego 
kraju brak środków na rozwój i 
inwestycje w nowe technologie, 
ciągle pozostaje nierozwiązany.

12 maja 2025 Ministerstwo 
Klimatu i Środowiska opubli-
kowało najważniejsze założenia 
„Strategii transformacji cie-
płownictwa do 2040 r.”. Resort 
zakłada elektryfikację ciepłownic-
twa, m.in. przejście na technologie 
bezemisyjne, takie jak pompy 
ciepła, kolektory słoneczne, kotły 
elektrodowe. W założeniach stra-
tegii dla ciepłownictwa znalazła 
się też cyfryzacja systemów cie-
płowniczych oraz zmiana modelu 
taryfowego, by dostosować przepi-
sy w celu umożliwienia pełniejsze-
go wykorzystania odnawialnych 
źródeł w ciepłownictwie.

Założenia te są z pewnością 
dobre, jednak bez dodatkowych 
pieniędzy w systemie mają nikłe 
szanse na realizację. Finansowanie 
inwestycji z kredytów komercyj-
nych może by i problem rozwią-
zało, jednak trudno zakładać, że 
mieszkańcy Piotrkowa z radością 
chcieliby taki kredyt spłacać.

Tomasz Stachaczyk

Ciało mężczyzny wyłowione z jeziora Bugaj
Piotrkowscy strażacy prowadzili poszukiwania zaginionego mężczyzny na 
terenie jeziora Bugaj w Piotrkowie Trybunalskim. Straż we wtorek (22 lipca)
przed południem odnalazła ciało znajdujące się w wodzie nieopodal pomo-
stu. Jeszcze nie wiadomo, czy był to poszukiwany mężczyzna. Na miejscu 
pracuje policja oraz prokurator.

Do akcji poszukiwawczej stra-
żacy użyli łódki oraz drona. Nie-
stety poszukiwania okazały się 
skuteczne, straż wyłowiła ciało 
mężczyzny z jeziora Bugaj. Jak 
nieoficjalnie wiadomo, może być 
to poszukiwany wędkarz.

We wtorek około godziny 
10:20, straż pożarna dostała zgło-
szenie z policji z prośbą o pomoc 
w poszukiwaniu zaginionego 
mężczyzny. W trakcie rozpozna-
nia okazało się, że mężczyzna 
wyszedł wczoraj około godziny 
13:00 z domu, był przygotowany 
na łowienie ryb. Na miejsce akcji 
wysłaliśmy zastępy z łódką oraz 
dron poszukiwawczy. W monecie 
patrolowania nabrzeża z wody 
ratownicy natknęli się na ciało 
leżące w wodzie, około 2 metrów 
od brzegu, przy pomoście. Po 
wyciągnięciu mężczyzny stwier-

dzono zgon. Dalsze czynności 
prowadzi policja - mówił bryg. 
Tomasz Wojtakowski, z PSP  
w Piotrkowie.

Na razie nie wiadomo, czy jest 
to zaginiony 53-letni wędkarz

W zbiorniku wodnym Bugaj 

zostały ujawnione zwłoki. Trwają 
czynności mające na celu ustale-
nie personaliów osoby. Obecnie 
nie mamy jeszcze informacji czy 
jest to zaginiona wczoraj osoba 
- mówiła sierż. Edyta Daroch, 
z piotrkowskiej policji.

Policyjny pościg za Audi. Kierowca 
uciekł do lasu

We wtorek, 22 lipca, w gminie 
Wola Krzysztoporska policjanci 
ruszyli w pościg. Kierujący samo-
chodem marki Audi A6 nie zatrzy-
mał się do kontroli i zaczął uciekać 
przed patrolem policji. Do zdarzenia 
doszło po godzinie 10, a pościga 
za samochodem zakończył się na 
drodze pomiędzy miejscowościami 
Blizin i Laski. Poszukiwany kierow-
ca zbiegł z miejsca zdarzenia.

W trakcie ucieczki Audi zde-
rzyło się z Volkswagenem Lupo. 
Na szczęście, według wstępnych 
informacji, nikt nie ucierpiał. Po 
kolizji k ierowca Audi porzucił 
samochód i uciekł do lasu.

- Funkcjonariusze Wydziału Ru-
chu Drogowego Komendy Miejskiej 
Policji w Piotrkowie Trybunalskim 
podczas nadzorów miejscowości 
Rozprza dokonali pomiaru pręd-
kości pojazdu marki Audi. Kieru-
jący nie zatrzymał się do kontroli 
i oddalił się. Policjanci natychmiast 
powieli pościg, używając sygnałów 
dźwiękowych i świetlnych, na które 
kierujący nie reagował. Wyjeżdża-
jąc z duktu leśnego, kierujący Audi 

doprowadził do zderzenia z po-
jazdem marki Volkswagen Lupo, 
a następnie porzucił pojazd. Trwają 
czynności zmierzające do zatrzyma-
nia mężczyzny. 53-letni kierujący 

pojazdem marki Volkswagen Lupo 
nie odniósł obrażeń - mówiła sierż. 
Edyta Daroch, z piotrkowskiej 
policji.

red.
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Remont Rakowskiej i Wolborskiej. Ruszył kolejny etap
Kierowców w Piotrkowie cze-

kają istotne zmiany nieopodal 
remontowanej ulicy Wolborskiej. 
Już od dziś (23 lipca) rusza kolejny 
etap przebudowy ulicy - z nową 
organizacją ruchu, objazdami 
i pracami na dwóch rondach. Choć 
będą utrudnienia, to wszystko po 
to, by już wkrótce poprawić kom-
fort jazdy i bezpieczeństwo w tej 
części miasta - wyjaśnia Adam 
Bak, inżynier miasta.

W środę, 23 lipca, od godziny 
9:00 wprowadzony zostanie kolej-
ny etap tymczasowej organizacji 
ruchu związanej z przebudową 
ul. Wolborskiej. Prace drogowe 
wkraczają w zaawansowaną fazę, 
co wiąże się z istotnymi zmianami 
dla kierowców.

Zamknięty będzie wlot już 
z samego ronda Pecolta na wyso-
kości sklepu Aldi, ale w zamian 
za to odsłaniamy ulicę Geo-
dezyjną jako dwukierunkową, 
aby zapewnić dojazd do sklepu. 
Z drugiej strony planujemy wejść 
na roboty w obrębie ronda Naro-
dowych Sił Zbrojnych, w ramach 
którego samo rondo zostanie 
zawężone do jednego pasa ruchu 
w każdą stronę, bez możliwości 
przejazdu i skrętów w lewo. 
Jest to wszystko uwarunkowane 
tym, że prace będą prowadzone 
najpierw przy granicach ronda 
- wyjaśnia inżynier miasta 
Piotrkowa, Adam Bak.

Modernizacja obejmie docelo-
wo przebudowę istniejącego ronda 
na tzw. rondo turbinowe. Obecnie 
jest ono dwupasowe – docelowo 
pracownicy wejdą również na 
środkową wyspę, gdzie powstanie 
dodatkowy pas ruchu.

Od środy, 23 lipca:

• zostanie ograniczony ruch na 
odcinku ul. Wolborskiej od ronda 
Pecolta do sklepu Aldi (rondo 
Pecolta pozostanie przejezdne),

• ul. Geodezyjna stanie się 
dwukierunkowa, by umożliwić 
swobodny dojazd do pobliskich 
obiektów,

• zapewniony zostanie dostęp 
do szpitala, sklepów oraz posesji 
prywatnych.

• Kierowcy proszeni są o za-
chowanie ostrożności i stosowanie 
się do wprowadzonego oznako-
wania.

Postęp prac na Wolborskiej 
i Rakowskiej

Zaawansowanie robót jest 
widoczne - zakończono już wy-
konywanie warstw podbudowy 
na głównych odcinkach ul. Wol-
borskiej i Rakowskiej, w tym na 

nowym rondzie oraz dojazdach do 
szpitala, sklepu Aldi. Prace objęły 
także ulice Podleśną i Zimną. Do 
końca tygodnia planowane jest 
zakończenie układania warstwy 
wiążącej na całym ciągu od Wol-
borskiej do Rakowskiej. Roboty 
obejmą również budowę ścieżki 
rowerowej.

Warto zaznaczyć, że mimo 
możliwych zmian harmonogra-

mu w przypadku niekorzystnych 
warunków atmosferycznych, nie 
przewiduje się całkowitego za-
mknięcia głównej trasy - zaznacza 
Urząd Miasta.

Zmiany w kursowaniu MZK 
- objazdy

W związku z rozpoczęciem 
modernizacji ronda Narodowych 
Sił Zbrojnych, już od poniedziałku 
21 lipca (od godz. 9:00), niemożli-

wy będzie skręt w lewo z al. Miast 
Partnerskich w ul. Wolborską.

W związku z tym linie auto-
busowe nr 2 i 5, kursujące w kie-
runku Meszcz, pojadą objazdem 
do ronda Bugaj, gdzie zawrócą 
i skręcą w prawo w ul. Wolbor-
ską. Trasa powrotna z Meszcz nie 
ulega zmianie – autobusy nadal 
będą mogły skręcić w prawo z ul. 
Wolborskiej.

Największe leśne tężnie solankowe już otwarte
W piątek, 18 lipca, oficjalnie 

otwarto największy leśny kompleks 
tężni solankowych w województwie 
łódzkim. Inwestycja zrealizowana 
w Kamieńsku ma być nie tylko miej-
scem zdrowia i relaksu, ale także no-
wym punktem na turystycznej mapie 
regionu. Tężnie stanowią doskonałe 
miejsce na spacery i wypoczynek 
na świeżym powietrzu, przyciągając 
mieszkańców Piotrkowa Trybunal-
skiego, Radomska oraz okolicznych 
miejscowości.

W piątkowe popołudnie odbyła się 
uroczystość, która zgromadziła przed-
stawicieli rządu, parlamentu, samorzą-
dów oraz licznych mieszkańców. Jak 
podkreślali uczestnicy – to inwestycja 
z potencjałem regionalnym.

 – Spotykamy się, aby uroczyście 
otworzyć największy leśny kompleks 
rekreacyjno-turystyczny z tężnia-
mi solankowymi w województwie 
łódzkim. To nie tylko inwestycja 
w zdrowie i turystykę, ale także 
hołd dla historii – mówił burmistrz 
Kamieńska Jarosław Bąkowicz, 
przypominając m.in. o działalności 
Armii Krajowej i Konspiracyjnego 
Wojska Polskiego w tych lasach.

Inwestycja powstała na terenie 
dawnego ośrodka wypoczynkowego 
WOSiR-u. Przez dekady miejsce 
tętniło życiem – były tu baseny, 
domki i boiska. Po pożarach i znisz-
czeniach teren przez lata popadał 
w zapomnienie. Teraz odzyskuje 
swój blask.

 – Dwie potężne tężnie solanko-
we mają po 6 metrów wysokości i 20 
metrów szerokości. Powstały też 
ścieżki rekreacyjne, strefa relaksu 
i boisko do siatkówki. Stworzyliśmy 
miejsce z unikalnym mikroklima-
tem – podkreślił burmistrz.

Wśród zaproszonych gości 
znaleźli się m.in. parlamentarzy-
ści, przedstawiciele województwa 
i sąsiednich samorządów – w tym 
prezydent Piotrkowa Trybunalskie-
go Juliusz Wiernicki oraz starosta 
piotrkowski Piotr Łączny.

 – Tężnie Kamieńska to inwe-
stycja, z której mogą korzystać nie 
tylko mieszkańcy tej gminy, ale 
także sąsiednich powiatów. Już 
teraz wiadomo, że będą chętnie 
odwiedzane także przez miesz-
kańców Piotrkowa – mówił staro-
sta Łączny.

Wicewojewoda łódzki Marek 
Mazur zauważył, że lokalizacja 
obiektu blisko autostrady A1 
sprzyja turystyce weekendowej:

 – Teraz, oprócz kawy i postoju, 
warto zatrzymać się także na inha-
lacje w Kamieńsku – mówił.

– Gratuluję panu burmistrzowi 
za konsekwencję. Takich inwestycji 
potrzeba. W związku z brakiem 
śniegu i zmianach atmosferycznych 
trzeba dać kierunkowskaz. Zamiast 
na narty, to na solanki do Kamień-
ska. Tego państwu życzę, bo solanki 
są naprawdę piękne - wyliczał poseł 
Grzegorz Lorek.

REKLAMA

Z kolei poseł Adrian Witczak 
przypomniał o planach dalszego 
rozwoju regionu:

 –  Dziękuję panu burmistrzowi 
za ogromne zaangażowanie w roz-
wój gminy, że chce pan rozwijać 
turystykę. Słychać to nie tylko w wo-
jewództwie, ale w całej Polsce. To 
bardzo dobry kierunek. Dlatego, że 
ten region jest piękny. Pracujemy, by 
ścieżka rowerowa na górę Kamieńsk 
również stała się faktem.

Obiekt już teraz porównywany 
jest do znanych polskich uzdrowisk.

 – Może powinniśmy zadbać, 
by o Kamieńsku było równie gło-
śno jak o Ciechocinku – żartował 
burmistrz.

Podczas wydarzenia nie za-
brakło symbolicznego przecięcia 
wstęgi, poświęcenia obiektu przez 
proboszcza parafii Piotra i Pawła 

oraz licznych gratu-
lacji dla władz gmi-
ny i wykonawców.

 – Gratuluję tej 
inicjatywy, inicja-
tywy i inwestycji 
w zdrowie i tury-
stykę również. Na-
szym zada n iem 
w tej chwili jest 
inwestycja w ludzi 
– mówiła wicemar-
szałek wojewódz-
twa Agnieszka Ryś.

Tężnie w Ka-
mieńsku są ogólno-
dostępne i czynne 
codziennie. To miej-
sce idealne na krót-
ką wycieczkę także 
z Piotrkowa.

IS
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Więcej zdjęć i relację video znajdziesz na portalu 

REKLAMA

Warsztaty nordic walking 
z Pokijkowanymi

W sobotę (19.07) na Stadionie 
Miejskim odbyły się pierwsze 
warsztaty nordic walking, zor-
ganizowane dzięki dotacji mi-
krogranty 2025, przy wsparciu 
Urzędu Miasta Piotrków Trybu-
nalski oraz Centrum OPUS.

Zajęcia skierowane były szcze-
gólnie do osób, które dopiero 
zaczynają swoją przygodę z kij-
kami - i poprawiły technikę, ak-
tywnie spędzając czas w świetnej 

atmosferze.
- Wychodzimy z lasu, te zajęcia 

odbywają się właśnie w mieście, 
natomiast odbędzie się również 
spotkanie w lesie na wierzejach. 
Ludzie przyszli do nas i to jest 
największe szczęście. Jestem 
bardzo miło zaskoczony fre-
kwencją, spodziewałem się, że 
przyjdzie około dziesięciu osób, 
a przyszło 23. To są zajęcia skie-
rowane dla osób, które nie miały 

wcześniej styczności z nordic 
walking i nie uprawiały tego 
sportu. Posiadają kije, ale nie 
uprawiały techniki. Pokazujemy 
podstawy, tłumaczymy i rozma-
wiamy - mówił Tomasz Gajda, 
pokijkowani nordic walking 
Piotrków.

Kolejne warsztaty już 26 
l ipca o 9:00, ponownie na 
Concordii. Uwaga: obowiązują 
wcześniejsze zapisy.

Protest przeciwko imigracji w Piotrkowie Trybunalskim
W sobotę, 19 lipca, w ponad 

80 miastach w Polsce odbyły 
się pikiety zorganizowane przez 
Konfederację pod hasłem „Stop 
imigracji”. Jeden z protestów miał 
miejsce także w Piotrkowie Trybu-
nalskim. W Rynku Trybunalskim 
zebrało się kilkadziesiąt osób 
– mieszkańcy regionu, działacze 
Konfederacji oraz wspierający 
ich kibice ŁKS-u i Polonii. Protest 
odbył się pod hasłami sprzeciwu 
wobec polityki migracyjnej Unii 
Europejskiej, a także zapowiada-
nego Paktu Migracyjnego.

Na miejskim rynku znalazły się 
zarówno osoby związane z Konfe-
deracją, jak i lokalni działacze Pra-
wa i Sprawiedliwości w tym Łukasz 
Janik i Beata Dróżdż. W trakcie 
wystąpień wielokrotnie padały 
ostrzeżenia przed rzekomym za-
grożeniem, jakie niesie imigracja 

– zarówno legalna, jak i nielegalna. 
W ocenie organizatorów obecna 
polityka prowadzi do „spadku 
bezpieczeństwa” i „kulturowego 
rozmycia Polski”.

- Wybory minęły i już wiemy, 
że Pakt Migracyjny wejdzie. Pol-
ska będzie musiała przymusowo 
przyjmować migrantów – mówiła 
jedna z przemawiających.

W wystą pien iach pada ły 
stwierdzenia, że w Europie Za-
chodniej masowa imigracja do-
prowadziła do chaosu, wzrostu 
przestępczości oraz ograniczenia 
praw obywatelskich. Przywoły-
wano przykłady z Francji, Nie-
miec i Kanady, gdzie – zdaniem 
uczestników – dochodzić ma do 
ataków na obywateli, wzrostu 
czynszów i braku dostępu do usług 
publicznych.

- My, polskie kobiety, nie chce-

my się bać wychodzić po godzinie 
18 na zakupy. Nie pozwolimy, by 
jakiś imigrant, jakiś nachodźca 
dyktował nam, jak mamy się 
ubierać – przekonywała jedna 
z uczestniczek protestu.

- Ta ziemia, szanowni Państwo, 
w mojej ocenie, już wystarczająco 
mocno jest nasączona polską 
krwią. Już nie. Już dość.

Głos zabrał również Krzysztof 
Ryszka z Ruchu Narodowego:

- Problem imigracji jest proble-
mem szczególnym. Problemem, 
z którym Polska dopiero zaczyna 
się zmagać. My o tyle jesteśmy 
mądrzejsi, że mamy już duży 
przykład za granicą.

W trakcie wydarzenia skan-
dowano hasła: „Stop masowej 
imigracji!”, „Polak w Polsce go-
spodarzem!” czy „Rząd pod sąd!”.

Adam Ślązak z Konfederacji 

mówił w rozmowie z nami:
- Jesteśmy w stanie wojny hy-

brydowej. Na wschodniej i zachod-
niej granicy są, przy ustali do nas, 
imigranci. Bez weryfikacji – jest 
to masowa imigracja.

Pytany o obecność kibiców 
odpowiedział:

- To było spotkanie otwarte, 
skierowane do każdego Polaka. 
Każdy mógł tu przyjść, nikogo 
nie wykluczamy. Także kibice 
pojawili się tutaj z własnej chęci.

Wydarzenie łącznie zabezpie-
czało kilkanaście radiowozów.

Kontekst lokalny: Piotrków i CIC
Temat migracji od miesięcy 

budzi emocje w Piotrkowie Try-
bunalskim, głównie w kontekście 
planowanego powstania Centrum 
Integracji Cudzoziemców (CIC). 
Kilka miesięcy temu przez miasto 
przeszedł marsz z hasłem „NIE 
dla nielegalnej imigracji”, była też 
zbiórka podpisów pod wnioskami 
o referenda – zarówno w sprawie 

CIC, jak i odwołania prezydenta 
miasta oraz Rady Miasta.

W minioną środę (16 lipca) od-
była się nadzwyczajna sesja Rady 
Miasta, podczas której próbowano 
powołać komisję do weryfikacji 
wniosku referendalnego o CIC. Ko-
misja jednak nie powstała – zgodę 
wyraziło tylko dwoje radnych: Mał-
gorzata Pingot i Dariusz Cecotka. 
Przewodniczący zarządził przerwę 
w obradach do 23 lipca. 

Filip Zieliński, Iwo Stachaczyk
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Dział 
Na sygNale 

tworzą dziennikarze

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Złóż kondolencje
za pośrednictwem naszej gazety

Szczegóły i zamówienia 
tel. 511 292 920

REKLAMA

Kondolencje
Koleżance Małgorzacie Małolepszej.

Wyrazy głębokiego współczucia 
z powodu śmierci męża 

Krzysztofa Małolepszego
Składają lekarki i lekarze z oddziału 

położniczo-ginekologicznego 
Samodzielnego Szpitala Wojewódzkiego 

w Piotrkowie Trybunalskim

Tragiczny finał niedzielnego popołudnia 
na Sulejowskich Wapiennikach

Do dramatycznego zdarzenia 
doszło w niedzielę, 20 lipca, na te-
renie Sulejowskich Wapienników. 
Jak informuje portal Sulejów24, 
około godziny 18:34 służby ra-
tunkowe otrzymały zgłoszenie 
o młodym mężczyźnie, który 
skacząc z wysokiego brzegu do 
wody, uderzył w skały i zniknął 
pod powierzchnią.

Po około 15 minutach od wy-
padku poszkodowanego wydobył 
na brzeg ratownik z KSRG OSP 

Sulejów. Natychmiast rozpoczęto 
reanimację.

Niestety, mimo długiej walki 
o życie, nie udało się go uratować. 
Obecny na miejscu lekarz stwier-
dził zgon 24-letniego mężczyzny.

 - Około godziny 19 dyżurny 
piotrkowskiej jednostki otrzymało 
zgłoszenie o zdarzeniu, do którego 
doszło na zbiorniku wodnym Wa-
pinniki w miejscowości Sulejów. 
Policjanci pod nadzorem proku-
ratury wyjaśniają okoliczności 

tragicznego w skutkach zdarzenia. 
Ze wstępnych ustaleń wynika, że 
24-letni mężczyzna został wycią-
gnięty z wody. Pomimo reanimacji 
nie udało się go uratować - in-
formuje Edyta Daroch z KMP  
w Piotrkowie Trybunalskim.

Na miejscu pracowały służby 
ratunkowe, w tym zastęp z OSP 
Sulejów, JRG Piotrków Trybunalski, 
zespół ratownictwa medycznego, po-
licja oraz prokurator. Trwa ustalanie 
dokładnych okoliczności tragedii.

Groźny wypadek w Polichnie
Do poważnego wypadku doszło 

w piątkowy wieczór w miejscowości 
Polichno w gminie Wolbórz. Jak 
udało się nam ustalić, na skrzyżo-
waniu zjazdu z drogi ekspresowej 
S8 i lokalnej drogi prowadzącej do 
Polichna zderzyły się trzy samocho-
dy osobowe – Fiat Linea, Hyundai 
Tucson oraz Honda Civic.

Do zdarzenia doszło około 
godziny 18:20. Ze naszych ustaleń 
wynika, że kierująca Fiatem nie 
zatrzymała się przed znakiem 
STOP i wjechała wprost pod 

nadjeżdżającego Hyundaia. W wy-
niku uderzenia doszło również do 
zderzenia z Hondą, która również 
znajdowała się na drodze z pierw-
szeństwem.

Ranne zostały trzy osoby: 
kierująca Fiatem, kierująca Hyun-
daiem oraz jadące z nią dziecko, 
oboje trafili do szpitala natomiast 
kobieta jadąca Fiatem odmówiła 
przetransportowania do szpitala. 
Na miejscu interweniowały zespo-
ły ratownictwa medycznego, straż 
pożarna oraz policja.

Te informacje potwierdza Edy-
ta Daroch z KMP w Piotrkowie:

- Około g. 18.15 doszło do zda-
rzenia drogowego w m. Polichno 
gm. Wolbórz. Ze wstępnych usta-
leń wynika że 21-letnia kierująca 
pojazdem marki Fiat nie zastoso-
wała się do znaku B-29 w wyniku 
czego doprowadziła do zderzenia 
z pojazdami Honda i Hyundai. 
38-letnia kierująca pojazdem Hy-
undai wraz z dzieckiem zabrane 
do szpitala. Wszyscy kierujący byli 
trzeźwi - relacjonuje.

fot. OSP Wolbórz

Śmiertelny wypadek na DK12 pod Piotrkowem
Do tragicznego wypadku do-

szło w czwartek nad ranem na 
drodze krajowej nr 12 pod Piotr-
kowem Trybunalskim. Niestety 
zginął kierowca osobowego Che-
vroleta Matiz po zderzeniu z cię-
żarówką. Na miejscu pracowały 
wszystkie służby.

Około godziny 3:35 na 345. 
kilometrze drogi krajowej nr 12, 
w miejscowości Pieńki Karlińskie 
w gminie Moszczenica, doszło do 
tragicznego wypadku z udziałem 
samochodu osobowego i cięża-
rówki.

Jak informuje sierżant Edyta 
Daroch z Komendy Miejskiej Po-
licji w Piotrkowie Trybunalskim, 
kierujący Chevroletem Matiz, ja-
dąc w stronę miejscowości Srock, 
z niewyjaśnionych dotąd przyczyn 
zjechał na przeciwległy pas ruchu 
i czołowo zderzył się z nadjeżdża-
jącą z naprzeciwka ciężarówką 
marki Scania.

 – Kierujący pojazdem osobo-
wym poniósł śmierć na miejscu 
– przekazała Daroch.

Szczegóły akcji ratunkowej 
przedstawił bryg. Tomasz Woj-
takowski z Komendy Miejskiej 
Państwowej Straży Pożarnej 
w Piotrkowie Trybunalskim.

 – Około godziny 3:40 wpłynę-
ło do stanowiska kierowania Ko-
mendanta Miejskiego zgłoszenie 
o wypadku dwóch samochodów 

na odcinku drogi krajowej DK12 
w miejscowości Pieńki Karlińskie. 
Po dojeździe na miejsce zdarzenia 
stwierdzono faktycznie wypadek 
dwóch samochodów. Prawdopo-
dobnie zderzenie czołowe – to był 
samochód ciężarowy z naczepą 
i samochód osobowy – relacjo-
nuje Wojtakowski.

Strażacy zabezpieczyli miejsce 
zdarzenia i przystąpili do działań 

ratowniczych.
 – W samochodzie osobowym 

pozostawała osoba nieprzytomna, 
bez kontaktu. Działania Straży Po-
żarnej polegały na ewakuowaniu 
tej osoby z samochodu osobowego 
przy pomocy urządzeń hydraulicz-
nych. W momencie ewakuacji na 
miejscu był już zespół ratownic-
twa medycznego, który przejął 
poszkodowanego i chwilę później 

stwierdził zgon tej osoby – dodał 
strażak.

Droga przez kilka godzin była 
całkowicie zablokowana. Na miej-
scu pracowali funkcjonariusze 
policji, prokurator, straż pożarna 
oraz zespół ratownictwa me-
dycznego. Trwają szczegółowe 
ustalenia dotyczące przyczyn tego 
tragicznego wypadku.

Iwo Stachaczyk
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22. Festiwal Krasnali i Krasnalek Kozica Cup 2025 w Piotrkowie za nami

Na największą, najbardziej 
prestiżową i corocznie wycze-
kiwaną imprezę tenisową dla 
najmłodszych – 22. Ogólnopolski 
Festiwal Krasnali i Krasnalek do 
lat 10 – Kozica Cup 2025 – przyje-
chało do „Trybunalskiego Grodu” 
aż 94 młodych tenisistów. Tego-
roczny turniej na piotrkowskich 
kortach rozegrano w dniach 12–15 
lipca 2025 r., tradycyjnie pod 
honorowym patronatem Prezesa 
Polskiego Związku Tenisowego 
– Dariusza Łukaszewskiego oraz 
Prezydenta Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego – Juliusza Wier-
nickiego.

Inicjatorem i pomysłodawcą 
tej z roku na rok rozwijającej się, 
powszechnie znanej w Polsce 
imprezy – a także twórcą oficjal-
nej nazwy kategorii wiekowej 
„krasnale” – jest piotrkowski 
trener, ekspert PZT i ITF, sędzia, 
działacz tenisowy oraz odkrywca 
wielu talentów – Wiesław Kozica, 
od którego nazwiska pochodzi 
nazwa turnieju.

Atmosfera wśród zawodników 
od samego początku była wyjątko-
wa. Zawodnicy i zawodniczki, ich 
rodzice, trenerzy – wszyscy prze-
żywali ogromne emocje związane 
z prestiżem tego wydarzenia. Już 
od pierwszych piłek nad kortami 
unosiła się niepowtarzalna aura 
rywalizacji – obecna przez całe 
cztery dni wśród zawodników, 
rodzin i kibiców.

Na to doroczne święto młodych 
tenisistów – znane w środowisku 
jako nieoficjalne mistrzostwa 
Polski U10 – przyjechało do Piotr-
kowa Trybunalskiego 52 chłopców 
i 42 dziewczynki. To właśnie tu, 
na kortach Kozicy, swoje kariery 
zaczynali późniejsi reprezentanci 
Polski i zwycięzcy turniejów ATP, 
WTA, ITF i Wielkiego Szlema 
– m.in. Agnieszka i Urszula Ra-
dwańskie, Iga Świątek, Hubert 
Hurkacz, Kamil Majchrzak, Jan 
Zieliński i wielu innych.

Turniej, będący jedyną w Pol-
sce imprezą tej rangi w kategorii 
do lat 10, rozegrano systemem 
pucharowym. Mecze grano do 
dwóch wygranych setów, rozpo-

czynając od stanu 2:2, a trzeci 
set rozstrzygano w formie super 
tie-breaka. Łącznie na ośmiu 
kortach rozegrano aż 143 mecze: 
112 singlowych i 31 deblowych. Po 
raz piąty zorganizowano także tur-
niej pocieszenia dla przegranych 
w pierwszych rundach.

W dotychczasowych 22 edy-
cjach turnieju wzięło udział do-
kładnie 2001 zawodników! Oto 
liczba uczestników w poszczegól-
nych latach: 1997 – 55, 2005 – 78, 
2006 – 81, 2007 – 79, 2008 – 80, 
2009 – 70, 2010 – 71, 2011 – 92, 
2012 – 86, 2013 – 127 (rekord!), 
2014 – 114, 2015 – 98, 2016 – 88, 
2017 – 123, 2018 – 116, 2019 – 79, 
2020 – 99, 2021 – 100, 2022 – 84, 
2023 – 100, 2024 – 87, 2025 – 94.

Mecze odbywały się pod 
sprawną organizacją sędziego na-
czelnego Wiesława Kozicy, a nad 
ich przebiegiem czuwali sędziowie 
sektorowi – Dominika Opala 
i Miłosz Renkiel, którzy sami 
byli uczestnikami wcześniejszych 
edycji turnieju.

Wiele spotkań, już od pierw-
szych rund, prezentowało bardzo 
wysoki poziom. Dziesięcioletni 
zawodnicy imponowali nie tylko 
techniką, ale też taktyką i men-
talnością, co w tym sporcie jest 
kluczowe. Turniej 2025 uznany 
został za jeden z najmocniejszych 
pod względem poziomu wyszko-
lenia jego uczestników.

Warto też podkreślić, że im-
preza ma coraz bardziej mię-
dzynarodowy charakter – w tym 
roku wzięli w niej udział także 
zawodnicy z Ukrainy, Szwecji, 
Szwajcarii oraz hiszpańskich 
Balearów (Rafa Nadal Academy 
z Majorki).

Laureaci turnieju – Kozica 
Cup 2025

Dziewczęta – singiel
1. Nina Generalczyk – PT Olimpia 

Poznań
2. Patricia Wykurz – TUKS Kozi-

ca Piotrków Trybunalski
3. Scarlet Pastuszka – TUKS 

Kozica Piotrków Trybunalski.
Artur Wolski, 

Sylwia Szokalska

Nina Generalczyk (PT Olimpia Poznań) i Jakub Kozłowski (KT Szczawno-Zdrój) w podwójnych, złotych koronach 22. Ogólnopolskiego Festiwalu Krasnali 
i Krasnalek do lat 10 w tenisie – Kozica Cup 2025.

REKLAMA
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Aleksandrów

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8

Uroczyste otwarcie boiska w Niewierszynie

W niedzielne popołudnie 
w Niewierszynie miało miejsce 
długo wyczekiwane wydarzenie 
– uroczyste otwarcie nowo wy-
budowanego boiska sportowego. 
Inwestycja została zrealizowana 
dzięki środkom zewnętrznym 
pozyskanym w ramach grantu 
„Sołectwo na plus”.

W uroczystości uczestniczyli: 
wójt gminy Aleksandrów – Paweł 
Mamrot, przewodnicząca Rady 
Gminy Aleksandrów – Jolanta 
Rogozińska, radna rady gminy – 
Ewa Kuchta, prezes OSP w Nie-
wierszynie – Adam Adamek 

wraz z druhami, sołtys sołectwa 
Niewierszyn – Wioletta Gawin, 
a także l icznie zgromadzeni 
mieszkańcy.

Ceremonię rozpoczęło sym-
boliczne przecięcie wstęgi, po 
którym nastąpiła część sportowa. 
Jako pierwsi na murawę wybiegli 
zawodnicy meczu towarzyskiego 
„Dorośli kontra Dzieci” – peł-
nego emocji, radości i gorącego 
dopingu publiczności. Następnie 
rozegrano mecz drużyny miesz-
kańców z reprezentacją druhów 
OSP Niewierszyn, który dostar-
czył wielu sportowych wrażeń. 

Całość przebiegała w duchu 
fair play i wspólnej zabawy, 
integrując uczestników oraz 
widzów w każdym wieku. Po 
zakończonych rozgrywkach na 
wszystkich czekał poczęstunek 
przy wspólnym grillu. 

N owe  b o i s k o  s p o r t owe 
w Niewierszynie to nie tylko 
miejsce przeznaczone do gry 
w pi ł kę  nożną –  to  przede 
wszystkim przestrzeń sprzy-
jająca budowaniu więzi lokal-
nych, aktywizacji społecznej 
oraz międzypokoleniowej inte-
gracji mieszkańców.

Uchwyć piękno naszej Małej Ojczyzny
Zapraszamy do udziału w XIX 

edycji Konkursu Fotograficzne-
go „Ziemia Piotrkowska – Moja 
Mała Ojczyzna” – wyjątkowej 
inicjatywy, która od lat doku-
mentuje to, co w naszym regionie 
najcenniejsze: piękno krajobrazu, 
tradycje, codzienne życie i emocje 
mieszkańców.

Konkurs jest otwar ty dla 
wszystkich – niezależnie od wieku. 
Każdy uczestnik może przesłać 
maksymalnie 5 autorskich fotografii 
wykonanych na terenie Powiatu 
Piotrkowskiego. Technika wyko-
nania zdjęć jest dowolna – liczy się 
pomysł, emocje i autentyczność. To 
coś więcej niż konkurs. To powia-
towy album naszych wspomnień, 
historii i codziennych zachwytów. 
Co roku uczestnicy zaskakują świe-
żym spojrzeniem na znane miejsca 
i pięknem, które często mijamy 
na co dzień. Gorąco zachęcam do 
udziału – mówi Wicestarosta Powia-
tu Piotrkowskiego Michał Tokarski. 
Temat przewodni: „Nasza Ziemia 
Piotrkowska” – szeroko rozumiane 
spojrzenie na to, co czyni naszą małą 
ojczyznę wyjątkową: krajobrazy, 
architekturę, ludzi, przyrodę, życie 
codzienne.

Rajd i Bieg w Łazach ku czci Bohaterów Polskiej Wsi
Tu nie chodziło tylko o kilo-

metry. Chodziło o pamięć. W Ła-
zach Dąbrowie rozegrał się bieg 
przez historię – dosłownie. Rajd 
rowerowy i bieg przełajowy, zor-
ganizowane w ramach Dni Walki 
i Męczeństwa Wsi Polskiej, były 
czymś więcej niż sportową rywa-
lizacją. To była lekcja zbiorowej 
pamięci, opowiedziana wysiłkiem 
i wspólnotą serc.

O wyjątkowe wydarzenie, 
będące częścią obchodów upa-

miętniających bohaterstwo miesz-
kańców wsi w czasie II wojny 
światowej, połączyło aktywność 
fizyczną z głębokim przesłaniem 
historycznym i wspólnotowym.

– Takie wydarzenia budują nie 
tylko naszą kondycję, ale przede 
wszystkim świadomość narodową 
i lokalną tożsamość. W Łazach 
upamiętniliśmy bohaterów nie 
słowem, a czynem – wysiłkiem, 
obecnością i solidarnością – pod-
kreślił Bernard Matyszewski, 

Przewodniczący Rady Powiatu 
Piotrkowskiego.

88 rowerzystów i 32 biegaczy 
stawiło się na linii startu, goto-
wych do sportowego wyzwania 
i wspólnego świętowania ważnej 
daty w historii Polski. Wśród 
zwycięzców znaleźli się - Ła-
zowski Bieg Przełajowy (6 km): 
I miejsce – Paweł Bonarek, II 
miejsce – Łukasz Kulbat, III 
miejsce – Mateusz Sokołowski. 
Rodzinny Rajd Rowerowy (14 

km): I miejsce – Miłosz Pachulski, 
II miejsce – Damian Pachulski, III 
miejsce – Damian Gemel. 

Nasz samorząd reprezentowali: 
Bernard Matyszewski, Przewodni-

czący Rady Powiatu i Michał To-
karski, Wicestarosta Piotrkowski. 
Organizacja rajdu i biegu możliwa 
była dzięki dofinansowaniu z bu-
dżetu Powiatu Piotrkowskiego, 

co po raz kolejny potwierdza, 
jak ważna jest troska o pamięć 
historyczną, rozwój wspólnoty 
i promocję zdrowego stylu życia 
w regionie.
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Budowa bieżni na finiszu - ostatni 
etap sportowej inwestycji

W Gorzkowicach trwają inten-
sywne prace przy budowie bieżni 
lekkoatletycznej, która powstaje 
na terenie szkoły podstawowej. To 
ważna inwestycja w rozwój in-
frastruktury sportowej na terenie 
naszej gminy, mająca na celu stwo-
rzenie nowoczesnych i bezpiecznych 
warunków do uprawiania sportu 
przez dzieci i młodzież.

Realizacja tego zadania odby-
wa się w ramach większego pro-
jektu inwestycyjnego pn. „Rozwój 
infrastruktury sportowo-rekre-
acyjnej na terenie gminy Gorzko-
wice”, a budowa bieżni stanowi 
jego kluczowy element.

Zakres prac obejmuje m.in.:
• budowę bieżni lekkoatletycznej 

z nawierzchnią poliuretanową,
• wykonan ie półkola z na-

wierzchnią poliuretanową do 
skoku wzwyż i rzutu piłeczką 
palantową,

• budowę skoczni do skoku w dal 
wraz z zeskocznią,

• wykonanie betonowego koła 
i rzutni trawiastej do pchnięcia 
kulą,

• montaż systemu drenażu, skrzy-
nek rozsączających oraz prze-
budowę instalacji kanalizacji 
sanitarnej i deszczowej,

• wymianę części ogrodzenia 
oraz montaż nowych bram 
i furtek wejściowych,

• rozbiórkę istniejących na-
wierzchni komunikacyjnych 
i nowe utwardzenie terenu,

• montaż elementów małej archi-
tektury – ławek i koszy,

• wykonanie poliuretanowej na-

wierzchni pod pole do gry oraz 
nawierzchni z mas termopla-
stycznych przeznaczonych do 
gier terenowych.
Prace postępują zgodnie z har-

monogramem, a ich zakończenie 
planowane jest na koniec wakacji. 
Uroczyste otwarcie nowej bieżni 
zaplanowano na początek września.

Nowy obiekt sportowy stanie 
się istotnym miejscem aktywno-
ści fizycznej dla uczniów oraz 
mieszkańców Gorzkowic, sprzy-
jając rozwojowi sportowych pasji 
i integracji lokalnej społeczności.

O postępach realizacji bę-
dziemy informować na bieżąco 
– zachęcamy do śledzenia naszej 
strony internetowej oraz profilu 
Gminy Gorzkowice w mediach 
społecznościowych.

II Sesja Młodzieżowej Rady 
Gminy Gorzkowice III Kadencji

W dniu 10 lipca 2025 roku 
w Domu Kultury w Gorzkowi-
cach odbyła się II sesja Młodzie-
żowej Rady Gminy Gorzkowice 
III kadencji na lata 2024–2026. 
W sesji uczestniczyli: wójt gmi-
ny Gorzkowice Alojzy Wło-
darczyk, przewodniczący Rady 
Gminy Gorzkowice Marek Sie-
wierski oraz sekretarz gminy 
Iwona Kadir.

Porządek posiedzenia obejmo-
wał następujące punkty:
• Otwarcie sesji i stwierdzenie 

prawomocności obrad;

• Wnioski do proponowanego 
porządku obrad;

• Szkolenie Młodzieżowej Rady 
Gminy na temat programu 
„Czyste Powietrze”;

• Sprawy bieżące.
Podczas spotkania młodzi 

radni zapoznali się z założeniami 
programu „Czyste Powietrze”, 
który ma istotne znaczenie dla po-
prawy jakości środowiska w naszej 
gminie. Było to kolejne działanie 
realizowane w ramach współ-
pracy gminy Gorzkowice z Wo-
jewódzkim Funduszem Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Łodzi.

Spotkanie miało nie tylko 
charakter organizacyjny, ale rów-
nież edukacyjny i integracyjny. 
Młodzieżowa Rada Gminy to 
ważny głos młodego pokolenia 
w samorządzie – cieszymy się, że 
młodzi mieszkańcy chcą aktywnie 
uczestniczyć w życiu publicznym 
i kształtować przyszłość swojej 
gminy.

Wszystkim młodym radnym 
życzymy owocnej kadencji, wielu 
pomysłów i energii do działania!

Jubileusz 100-lecia jednostki OSP Zaborów
Od ponad wieku odważnie 

spieszą na ratunek potrzebującym, 
niosą pomoc drugiemu człowie-
kowi ratując ich mienie i zdrowie. 
W niedzielę, 20 lipca jednost-
ka Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Zaborowie świętowała Jubileusz 
100-lecia istnienia.

Uroczyste obchody zainaugu-
rowała Msza Święta w intencji 
strażaków i ich rodzin, koncele-
browana przez: kapelana gminne-
go OSP ks. Roberta Nowaka oraz 
ks. Artura Trznadla - proboszcza 
parafii Gomulin.

Tuż po niej strażacy ochotnicy, 
a także mieszkańcy oraz zapro-
szeni goście, wśród których byli 
przedstawiciele między innymi: 
władz powiatu, gminy, zarządu 
oddziału wojewódzkiego ZOSP 
RP, Państwowej Straży Pożar-
nej i wszystkich jednostek OSP 
z gminy Grabica wzięli udział 
w oficjalnych uroczystościach. 
Przedstawiono historię OSP Za-
borów oraz przywołano sylwetki 
poszczególnych członków zało-
życieli. Kolejnym bardzo ważnym 
punktem obchodów była ceremo-
nia nadania sztandaru  oraz odzna-
czenie „Złotym Znakiem Związku 
OSP RP” jednostki OSP Zaborów 
a także udekorowanie złotym 
znakiem sztandaru jednostki OSP 

Szydłów. Ponadto uroczystość 
była również okazją do wręczenia 
medali za wysługę lat.

Wydarzenie było okazją do 
wspomnień, gratulacji i życzeń 
oraz docenienia strażaków za pod-
trzymywanie tradycji oraz ofiarną 
służbę na rzecz bezpieczeństwa 

mieszkańców gminy Grabica.
100 rocznica OSP to moment 

szczególny, pełen dumy i uznania. 
To nie tylko okazja do spojrzenia 
w przeszłość i podziękowania za 
dotychczasową służbę, ale również 
zachęta do kontynuowania ważnej 
misji strażackiej.

O grabicy 
czytaj 

również 
na
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Sulejów

O Wolborzu czytaj również na

Wolbórz

Rodzinny Sulejów – zaczynamy nowy projekt
Dotacja unijna w wysokości 1 

883 289,20 złotych umożliwi nam 
realne wsparcie rodzin w kryzysie. 
Członkowie Zarządu Wojewódz-
twa Łódzkiego zatwierdzili listę 

20 gmin i powiatów, które otrzy-
mają dofinansowanie na ten cel.

W ramach programu „Usługi 
społeczne na rzecz rodziny” już 
wkrótce najbardziej potrzebujący 
mieszkańcy będą mogli skorzystać: 

- z pomocy terapeutów, media-
torów, psychologów, prawników 

i asystentów rodzinnych, 
ponadto
 - powstaną nowe świetlice 

środowiskowe i mieszkania tre-
ningowe

- wsparcie otrzymają także 
młodzi dorośli, którzy korzystali 
z pieczy zastępczej.

Znów to zrobiliście!
Rekord w największej paradzie 

kajakowej w Polsce został popra-
wiony. W środę, 16 lipca 2025 
roku Pilicą popłynęło 617 osób 
w 365 kajakach, a więc na wodzie 

znajdowało się 16 kajaków więcej 
niż w ubiegłym roku. Jak podsumo-
wała Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa, między innymi w ten 
sposób przywracamy Sulejów na tu-

rystyczną mapę Polski. Dziękujemy 
i zachęcamy do obejrzenia fotografii 
i filmików, które zamieściliśmy na 
naszym profilu facebookowym: 
Sulejów – Profil Miasta i Gminy.

Nie będziemy tolerować wandalizmu!
Dopiero zainstalowaliśmy 

wiatę na tak zwanej „zielonej 
plaży” we Włodzimierzowie, 
a już ktoś zdewastował ten obiekt, 
uszkadzając ławki, stół oraz samą 
konstrukcję. Sprawę zgłoszono 
już policjantom. Będziemy bez-
względnie dążyć do ustalenia 
sprawców takich wybryków. Jeśli 
ktoś posiada jakiekolwiek infor-
macje na ten temat, proszę się 
z nami kontaktować.

Za pomocą:
- naszych mediów społeczno-

ściowych (Facebook, Instagram).
- można też do nas napisać na 

adres: info@sulejow.pl
- lub dzwonić pod numer telefo-

nu: 780 193 505.
Gwarantujemy anonimowość.
W podobnych miejscach rekre-

acji niezwłocznie zainstalujemy 
monitoring, żeby móc natychmiast 
ustalać dane sprawców. 

Tak było w przypadku zdemo-
lowania figur, które znajdowały się 
w szopce bożonarodzeniowej na 
Placu Straży (też załączyliśmy zdję-
cia). Sprawca został niedawno ska-
zany i musi pokryć koszty naprawy 
w wysokości 2 000 złotych. Każdy 
potencjalny wandal musi się liczyć 
z podobnymi konsekwencjami!

Nie pozwolimy na to, żeby nasza 
wspólna przestrzeń była niszczona.

Załączone zdjęcia „zielonej 
plaży” udostępniła na swoich pro-
filu radna Barbara Kamasińska-Jar-
muszkiewicz, a fotografie wykonał 
Rafał Kulbat, przewodniczący Rady 
Miejskiej w Sulejowie.

Zaremba na światowym podium
Kacper Zaremba, mieszkaniec 

naszej gminy i miasta Wolbórz 
stanął na podium światowego 
armwrestlingu (siłowanie na rękę).

Chwila chwały dla Wolborza. 
Kacper Zaremba, mieszkaniec 
naszej gminy i miasta Wolbórz, 
dokonał czegoś niezwykłego. 
Dzięki niezłomnej pracy, żela-
znej dyscyplinie i ogromnej pasji 
do sportu, zapisał się złotymi 
zgłoskami w historii światowego 
armwrestlingu (siłowanie na rękę 
– dyscyplina sportowa). 

W dniach 12–13 lipca 2025 roku, 

podczas 32. edycji prestiżowego 
Senec Hand IFA Armwrestling 
World Cup w Senecu (Słowacja), 
dwukrotnie stanął na podium: 

2. miejsce – Senior MEN RI-
GHT 78 kg

3. miejsce – Senior MEN LEFT 
78 kg

Kacper od lat trenuje, nieustan-
nie dążąc do perfekcji. Jego sukces 
to manifest determinacji, odwagi 
i duchowego ognia. 

Senec Hand World Cup gro-
madzi elitę siłaczy z całego świata. 
Atmosfera tych zawodów to coś 

więcej niż sport — to zderzenie 
charakterów, eksplozja emocji 
i walka serca z ciałem. A Kacper… 
pokazał, że nie tylko potrafi rywa-
lizować z najlepszymi, ale także 
ich pokonać.

Jego triumf porusza i inspiruje. 
To dowód, że niezależnie skąd 
pochodzisz, możesz sięgnąć po 
marzenia, jeśli włożysz w nie całe 
swoje serce. Nazwisko ZAREM-
BA stało się symbolem siły, wy-
trwałości i nadziei dla kolejnych 
pokoleń młodych sportowców 
z Wolborza i całej Polski.

Wielka przebudowa dróg
Andrzej Jaros burmistrz Wol-

borza podpisał umowe na prze-
budowę dróg lokalnych w gminie 
Wolbórz. Wartość inwestycji to 
ponad 15,6 mln zł. Będzie m.in.  
nowa ul. Modrzewskiego 

Umowa została podpisana 
w dniu 16 lipca 2025 r. z Przed-
siębiorstwem Robót Drogowych 
PEUK z Piotrkowa Trybunal-
skiego. Teraz wykonawca ma 12 

miesięcy na zakończenie prac 
projektowych dotyczących plano-
wanych do przebudowy dróg: 
• drogi powiatowej nr 4333E 

w miejscowości Młoszów,
• drogi powiatowej nr 1526E na 

odcinku Golesze Duże- Dębsko,
• drogi powiatowej nr 1913E ul. 

Modrzewskiego w Wolborzu,
• drogi powiatowej nr 1522E na 

odcinku Golesze Duże- Golesze 

Parcela
Inwestycja realizowana bę-

dzie w formule „zaprojektuj – 
wybuduj”, a współfinansowana  
jest ze środków Europejskiego 
Funduszu Rozwoju Regionalne-
go w ramach Programu Regio-
nalnego Fundusze Europejskie 
dla Łódzkiego 2021-2027. Z bu-
dżetu gminy wydamy jedynie 
2,3 mln zł.
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Czarnocin

Umowa na rozwój i modernizację boisk – podpisana!
Na s t ad ion ie  Concord i i 

w Piotrkowie Trybunalskim pod-
pisane zostały umowy z samorzą-
dami z regionu, które otrzymały 
dofinansowanie z budżetu wo-
jewództwa łódzkiego na roz-
wój i modernizację obiektów 
sportowych. Gmina Czarnocin 
pozyskała 190 000 złotych na 
przebudowę boisk w Biskupiej 
Woli i Szynczycach. To konkretna 
pomoc dla  naszej gminy, która dba 
o aktywność fizyczną mieszkań-
ców To inwestycje, które posłużą 
dzieciom, młodzieży i dorosłym. 
Dobrze rozwinięta infrastruktura 
sprzyja uprawianiu sportu, poprawie 
zdrowia oraz wzmacnianiu więzi 
w lokalnych społecznościach.

Kulturalne wakacje w Czarnocinie – udany I turnus zajęć w Gminnym Centrum Kultury
Wakacje wcale nie muszą 

oznaczać nudy – o czym dosko-
nale przekonali się uczestnicy 
I turnusu zajęć wakacyjnych, 
zorganizowanych przez Gminne 
Centrum Kultury w Czarnocinie. 
Przez kilka dni dzieci i młodzież 
z gminy brały udział w różnorod-
nych aktywnościach, które nie 
tylko dostarczyły im rozrywki, 
ale również wzbogaciły ich wiedzę 

i rozwijały pasje.
Program zajęć został staran-

nie przygotowany, tak aby każdy 
uczestnik mógł znaleźć coś dla sie-
bie. Wśród zaplanowanych atrakcji 
znalazły się między innymi warsz-
taty ceramiczne, podczas których 
dzieci uczyły się pracy z gliną, po-
znając techniki formowania i zdo-
bienia naczyń oraz dekoracyjnych 
przedmiotów. Zajęcia te pozwoliły 

na rozwój zdolności manualnych 
i artystycznych, a także przynio-
sły uczestnikom wiele satysfakcji 
z samodzielnie wykonanych prac.

Nie zabrakło także warsztatów 
teatralnych z aktorem Mateuszem 
Łapką, które wprowadziły mło-
dych uczestników w świat sceny. 
Poprzez ćwiczenia z emisji głosu, 
improwizacje oraz pracę z tek-
stem dzieci mogły rozwijać swoje 

umiejętności aktorskie, uczyć 
się wyrażania emocji oraz pracy 
w grupie.

W ramach wyjazdów eduka-
cyjnych dzieci odwiedziły łódz-
kie instytucje kultury. Wizyta 
w Muzeum Sztuki pozwoliła na 
bezpośredni kontakt ze współ-
czesną i klasyczną twórczością 
artystyczną, zaś w Muzeum Ki-
nematografii uczestnicy poznali 
historię polskiego i światowego 
filmu oraz obejrzeli niezwykłe 
eksponaty związane z kinem. 
Zwieńczeniem turnusu była 
wizyta w Teatrze Wielkim w Ło-
dzi, gdzie młodzi uczestnicy 
mogli zajrzeć za kulisy jednej 
z największych scen operowych 
w Polsce.

Zajęcia spotkały się z bardzo 
pozytywnym odbiorem. Instruk-
torom zależało na tym, aby dzie-
ci nie tylko miło spędziły czas, 
ale również wyniosły z tych dni 
coś wartościowego.

Pierwszy turnus zajęć waka-
cyjnych w Czarnocinie udowodnił, 
że wakacje spędzone w miejscu 
zamieszkania również mogą być 
ciekawe, inspirujące i pełne kul-
turalnych wrażeń. Przed nami 
kolejne turnusy – organizatorzy 
zapewniają, że atrakcji nie za-
braknie!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Udzielimy wsparcia powiatowi
10 lipca w sali konferencyj-

nej Urzędu Gminy odbyła się 
XVII Sesja Nadzwyczajna Rady 

Krajobrazy i zabytki gmin Łęki Szlacheckie oraz Rozprza widziane oczami artystów malarzy

Gminy Łęki Szlacheckie. Po-
siedzenie zostało otwarte przez 
przewodniczącego rady gminy Ma-

riusza Majchrzaka, podjęto uchwały  
w sprawie udzielenia pomocy finan-
sowej powiatowi piotrkowskiemu. 

W dniach 11-16 lipca 2025r. na 
terenie Gminy Łęki Szlacheckie 
odbył się plener malarski „Kra-
jobrazy i zabytki gminy Łęki 
Szlacheckie i Rozprza widziane 
oczami artystów malarzy” pod 
patronatem Starosty Powiatu 
Piotrkowskiego Piotra Łącznego, 
Wójta Gminy Łęki Szlachec-
kie Grażyny Lasek, Burmistrza 
Miasta i Gminy Rozprza Pawła 
Kowalczyka. Organizatorem wy-
darzenia było Stowarzyszenie 
Trójrzecze. Nad Pilicą, Luciążą 
i Czarną i było ono realizowane we 
współpracy z Gminną Biblioteką 
Publiczną w Łękach Szlacheckich 
z siedzibą w Ogrodzonej i Gminną 
Biblioteką Publiczną w Rozprzy. 
W ramach pleneru odbyły się 
także zajęcia plastyczne i zajęcia 
genealogiczne, w których wzięła 
udział grupa młodzieży w wieku 
szkolnym.

Uczestnicy zajęć plastycznych 
spotkali się z malarkami z Pracow-
ni Sztuk Pięknych z Bielska-Białej 
: Jolantą Kosińską, Małgorzatą 
Pieciukiewicz i Aleksandrą Ko-
chowską, które prowadziły warsz-
taty rysunku i malarstwa. Wśród 
młodzieży, niektórzy dopiero 
zaczynali swoją przygodę z malar-
stwem, a niektórzy mieli już w nim 
pewne doświadczenie. Zajęcia 

były prowadzone w przyjaznej 
atmosferze. Spędzony czas był 
okazją do wyciszenia, odpoczynku 
i skupieniu się na tym co tu i teraz. 
Duża dawka przekazanej wiedzy 
była motywacją do uważności 
i obserwacji otoczenia. Ważne, 
żeby powoli kontrolować to co się 
dzieje na papierze oraz umiejęt-
nie przekazać wizję, jaką ma się 
w głowie, na papier. Możliwość 
pracy pod okiem specjalistów, 
indywidualne porady i otrzy-
mane wskazówki były cennymi 
lekcjami, które zapewne rozwiną 
posiadane umiejętności i pomogą 
zdobyć nowe inspiracje do twór-
czej pracy młodych artystów 

Zajęcia genealogiczne zgro-
madziły młodzież, która zgłębiała 
tajniki swojego rodowodu i utrwa-
liła pamięć o swoich przodkach 
dla przyszłych pokoleń. Warsztaty 
prowadziła Maria Baranowska- 
historyk, regionalistka. Każdy 
z uczestników opracował swoje 
drzewo genealogiczne. Wszyscy 
zdobyli niezbędne umiejętności, 
które pozwolą, by samodzielnie 
odkrywać historię swojej rodziny, 
wykorzystując dostępne źródła 
i narzędzia. Podczas warsztatów 
uczestnicy nauczyli się, jak korzy-
stać z różnego rodzaju archiwów, 
baz danych oraz innych źródeł 
informacji genealogicznych.

Ostatni dzień pleneru ma-
larskiego, popołudnie, środa 
16 lipca 2025r. to czas na pod-
sumowanie projektu i wernisaż 
wystawy „Krajobrazy i zabytki 
gminy Łęki Szlacheckie i Roz-
prza widziane oczami artystów 

malarzy” na którym zaprezen-
towano prace - efekty po pięciu 
dniach intensywnej twórczości 
uczestników pleneru oraz uczest-
ników zajęć plastycznych i zajęć 
genealogicznych. Był to też 
dobry moment, żeby spotkać ar-

tystów, porozmawiać z twórcami 
i pasjonatami malarstwa o tym, 
co udało się stworzyć, zrozumieć 
przekaz zawarty w obrazach 
i miło spędzić czas. To także do-
skonała okazja do poznania ludzi 
o podobnych zainteresowaniach.

Przegląd prac w gminie
Mimo upalnego dnia wójt 

Dariusz Magacz w towarzystwie 
zastępcy Marii Kopczewskiej, 
udał się na przegląd prac zwią-
zanych z nawierzchnią drogi na 5 
odcinkach ul. Cmentarnej.

Roboty na terenie gminy pro-
wadzi firma PEUK SA z Piotrkowa 
Trybunalskiego, która wykonała 
już 2 z 5 postawionych zadań. 
Prace dotyczą robót drogowych na 
terenie, gdzie wcześniej przepro-
wadzono prace związane z budową 
kanalizacji sanitarnej. 

Przed końcowym odbiorem 
zadania, władze gminy przepro-
wadzają kontrolę tego, co zostało 
wykonane, by firma, której zlecono 
zadanie, mogła wprowadzić po-
prawki. Prace na wspomnianym 
terenie, dotyczą projektowania 
i wykonania nowej konstrukcji 
drogi , wyrównania i utwardzenia 
pobocza oraz wykonania zjazdów 
do posesji czy pól uprawnych, tak 
by wszystko tworzyło spójną całość.

W ramach tej inwestycji prace 
będą prowadzone również na ul. 
Pogodnej oraz ul. Cmentarnej w kie-
runku Pomykowa – gdzie aktualnie 
toczy się postępowanie dotyczące 
pozwolenia wodno-prawnego.

Zakończenie działań planowa-
ne było na listopad 2025, jednak 
ze względu na dodatkowy zakres 
kanalizacji sanitarnej termin ten 
ulegnie zmianie. 

Po drodze, władze gminy do-

konały również oględzin prac 
na moście łączącym Gajkowice 
oraz Gościmowice Drugie, który 
zlokalizowany jest nad rzeką 
Moszczanką. 

Wójt Dariusz Magacz oraz 
zastępca Maria Kopczewska od-
wiedzili również budynek GOPS, 
w którym trwają prace remontowe, 

przygotowujące pomieszczenia dla 
Urzędu Stanu Cywilnego. 

Objazd po terenie gminy po-
zwala kontrolować terminowość 
oraz jakość przeprowadzanych 
prac, jak również daje możli-
wość spotkania z mieszkańcami 
i wysłuchania ważnych dla nich 
tematów.

eprasa.pl f69d33b3cc
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TRYBUNALSKIE WIADOMOŒCI GMINNE

Ruszyła budowa parkingu 
w Woli Krzysztoporskiej

Już niebawem w Woli Krzysz-
toporskiej znacznie łatwiej bę-
dzie się zatrzymać. Na placu, 
gdzie kiedyś funkcjonowało tar-
gowisko, powstaje parking na 60 
miejsc postojowych. Prace ruszyły 
w czerwcu.

Działka, na której wybudowa-
ny zostanie parking wraz z odwod-
nieniem i instalacją kanalizacji 
deszczowej, to teren po byłym 
targowisku u zbiegu dwóch dróg 
– od strony północnej drogi po-
wiatowej (ul. Cmentarna), od 
wschodniej drogi gminnej (ul. 
Kościuszki – droga w kierunku 
Szkoły Podstawowej). Wjazd na 
parking zapewniony będzie z obu 
tych dróg.

Powierzchnia całej działki 
to 2640,75 m kw. Utwardzenie 
z kostki betonowej zajmie 1912 
m kw. W ten sposób powstanie 
60 miejsc postojowych (w tym 
3 miejsca dla osób z niepełno-
sprawnością). Nie zabraknie także 
oznakowania.

Umowa z wykonawcą zawarta 
została 24 czerwca 2025 r. Na 
realizację prac przedsiębiorca 
wybrany w przetargu ma 6 mie-
sięcy, roboty powinny się więc 
zakończyć jeszcze w tym roku.

Koszt prac budowlanych to 
419.206,14 zł.

Trwają remonty placów zabaw 
i siłowni na terenie gminy

Na t e ren ie  gm i ny Wola 
Krzysztoporska jest ich aż 29. 
Mowa o kompleksach sportowych 
składających się z placu zabaw 
i siłowni zewnętrznej. I choć zwy-
kle przynoszą radość, tym razem 
piszemy w kontekście związanych 
z nimi wydatków. W tym roku 
bowiem wszystkie place poddane 
są przeglądom i gruntownym re-
montom. Prace te będą kosztować 
około 180 tys. zł.

Najgorzej wyglądają drew-
niane elementy placów zabaw – 
w wielu przypadkach spróchniałe, 
często wymagające wymiany. 
Oczyszczenia i malowania doma-
gają się także metalowe elemen-
ty siłowni i zabawek. Obiekty 
zostaną także odchwaszczone 

i oczyszczone.
Ze względu na ilość koniecz-

nych do wykonania prac, podzie-
lono je na dwie części: pierwszą 
– obejmującą północną część gmi-
ny i drugą – południową. Remont 
powierzono dwóm wykonawcom.

Część północna to kompleksy 
sportowe w miejscowościach: Buj-
ny, Glina, Gomulin (tylko siłow-
nia), Krężna Kolonia, Kozierogi, 
Krężna, Majków Duży, Mąkolice, 
Mzurki, Oprzężów, Piekary, Stra-
dzew, Woźniki, Piekarki.

Remont tych 14 obiektów 
kosztować ma 81.157 zł, a prace 
powinny zostać wykonane do 
końca lipca.

Część południowa to palce za-
baw i siłownie w miejscowościach: 

Blizin, Borowa, Jeżów, Kacprów, 
Krzyżanów, Laski, Radziątków, 
Pawłów Górny, Poraj, Siomki, 
Wola Krzysztoporska – przy 
budynku GOK, Wola Krzyszto-
porska - ul. Południowa 31 (na 
osiedlu domów komunalnych), 
Wola Krzysztoporska – przy ul. 
Wesołej, Wola Rokszycka, Wola 
Krzysztoporska – park.

Tu remont 15 kompleksów 
kosztować ma 97.999 zł i powi-
nien się zakończyć w połowie 
sierpnia.

Zakres prac na każdym placu 
jest inny i zależy od stopnia 
zużycia urządzeń, a kwota, jaką 
trzeba będzie wyłożyć, by obiek-
ty znów stały się piękne i w pełni 
bezpieczne, to 179.156 zł.

Zdobądź nowe kwalifikacje 
i dofinansowanie do 11 tys. zł

Centrum Rozwoju Kompe-
tencji Województwa Łódzkiego  
i PGE w Woli Grzymalinej zaprasza 
wszystkich mieszkańców gminy 
Wola Krzysztoporska na spotkanie 
informacyjne dotyczące projektu 
„Zawodowa reaktywacja”. Spotka-
nie odbędzie się w poniedziałek, 
4 sierpnia 2025 r. o godz. 17:00 
w Gminnym Ośrodku Kultury  
w Woli Krzysztoporskiej (ul. Po-
łudniowa 2).

Projekt „Zawodowa reaktywa-
cja” daje możliwość otrzymania 
dofinansowania do 11 tys. zł na 
kursy i szkolenia dostępne w Bazie 
Usług Rozwojowych i skierowany 
jest do osób, które zamieszkują 
bądź pracują, bądź uczą się na 
terenie objętym transformacją 
(gmina Wola Krzysztoporska 
należy do tego obszaru). Podczas 
spotkania organizatorzy przybliżą 
osobom zainteresowanym zagad-
nienia związane z udziałem w w/w 
projekcie oraz przedstawią proces 
składania zgłoszeń do projektu. 

Na stronie zawodowareak-
tywacja.pl znajdą Państwo ma-
teriały informacyjne dotyczące 
projektu.

Udział w spotkaniu jest bez-
płatny.

Zapraszamy na Gminny 
Turniej Badmintona!

Klub badmintonowy z Woli 
Krzysztoporskiej LOTKA WOLA 
zaprasza mieszkańców gminy 
na GMINNY TURNIEJ BAD-
MINTONA, który odbędzie się 
27.07.2025 r. (niedziela) w hali 
sportowej Szkoły Podstawowej 
w Woli Krzysztoporskiej. Począ-
tek o godz. 9:30.

Zawody odbędą się w następu-
jących kategoriach:

- dzieci do lat 15,

- kobiety,
- mężczyźni.
Uwaga! Osoby poniżej 18 roku 

życia powinny przyjść na turniej 
z opiekunem, który wyrazi zgodę 
na przetwarzanie danych osobo-
wych podopiecznego w celach 
związanych z przeprowadzeniem 
turnieju lub przedstawić zgodę 
rodzica wyrażoną na piśmie.

Na czołowych zawodników 
w każdej kategorii czekają pucha-

ry i nagrody.
Celem turnieju jest propagowa-

nie zdrowego stylu życia i dobra 
zabawa. Jest on skierowany do 
amatorów i każdy ma szansę na 
dobry wynik.

Serdecznie zapraszamy!
Regulamin turnieju i koniecz-

ne zgody na:
https://www.wola-krzyszto-

porska.pl/zapraszamy-na-gminny-
turniej-badmintona/

eprasa.pl f69d33b3cc
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SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

 – lek. Zbigniew Pietrzak. 

Laser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja  

laserem, wymrażanie broda-

wek, mezoterapia, toksyna 

botulinowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38. Zapisy: 508-450-820

MOTO

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

Sprzedam działkę rolno- bu-
dowlaną w Moszczenicy 2,5 
ha przy ulicy Cmentarnej. Tel: 
530 997 523 /18/
Dom piętrowy bliźniak, przed-
wojenny do całkowitego re-
montu, wraz z budynkami 
gospodarczymi. Dzia łka 
2000m². Położony w pięknym 
miejscu przy ulicy Kleszcz; 693 
722 767 /18/

USŁUGI

Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Konstrukcję stalową o wym. 
30x15x5, dach dwuspadow, 
kryty płytą obornicką. Całość 
jest skręcona 693-722-778  /18/
Sprzedam dwie beczki lepiku, 
drewno modrzew w belkach 
z rozbiórki kadzi 693 722 
767 /18/
Sprzedam ładowacz cyklop 
608 147 821 /18/
Sprzedam beczkę do gnojów-
ki, tył otwierany 6500 l. 608 
147 821 /18/

Czyszczenie studni krę-
gowych; 889-006-702. /19/

CLEAN PERFECT PLUS 
 – NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 

USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi

 w zakresie:

 – sprzątania obiektów,

 – sprzątania terenów zewnętrznych,

 – mycia okien,

 – dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą 

najlepszego, dostępnego na rynku 

sprzętu. 

Indywidualny dobór środków chemicz-

nych oraz technik wykonania jest gwa-

rancją dobrze zrealizowanej usługi.

Kontakt:
info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Harmonogram 
wydań 
gazety

6 i 20 sierpnia

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

Dachy – krycie papą ter-
mozgrzewalną;  500 -33 -
50-60. /20/

DO WYNAJÊCIA
Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /52/
Do wynajęcia budynki na 
warsztat samochodowy w Su-
lejowie.; Tel. 509104113 /19/

DAM PRACĘ

Ogłoszenia dostępne 
są również na

www.epiotrkow.pl

Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód. Auto-Ma-
jer, Piotrków, Wąska 6; 
601-232-466. /52/

Poloneza trucka, w pełni 
sprawny, opłacony benzyna-
gaz 693-722-779   /18/
Ford Mondeo Gija combi 
benzyna. Sprowadzony z Nie-
miec 2005 r. Zarejestrowany, 
OC. Uszkodzony rozruch. 
693-722-767 /18/

Poznam kobietę bez zobo-
wiązań w wieku 35-50lat w 
celu nawiązania znajomości 
towarzyskiej. Tylko poważne 
oferty 882 704 642 /18/

Kupię działkę, łąkę, nieużytki 
rolne od 2000 do 5000 mkw. 
Okolice Piotrkowa. Tel 668 
309 276  /19/
Kupię mieszkanie do remontu 
Tel. 510264124 /19/

Gres Poniatów poszukuje 
osoby na stanowisko  sprze-
dawca-magazynier. Pełen 
etat, umowa o pracę, kom-
fortowe warunki. Atrakcyjne 
wynagrodzenie. Tel; 504 264 
620 /18/
Zatrudnię spawacza 577 540 
077 /19/

Autoskup - zadbane, uszko-
dzone; 501-488-674. /52/
Łódzka 66 – sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508 
– 309 – 229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc legi  – Stare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/
Firma okienna prowadzi wy-
przedaż narzędzi i materia-
łów. Tel.601 910 135 /52/

Mieszaln ia lak ierów. 
Lakiery samochodowe  
i przemysłowe. Pasty 
polerskie, materiały la-
kiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /52/

Grabica, dnia 21.07.2025 r.                                                 ROS.602.1.2025

Obwieszczenie nr 50/2025
Na podstawie art. 17 ust. 4 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo 
ochrony środowiska (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 647 z późn. zm.) oraz art. 
39 ust. 1 ustawy 

z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego 
ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 z późn. zm.) in-
formuję, że przystąpiono do opracowania projektu dokumentu pt. „Program 
Ochrony Środowiska dla Gminy Grabica na lata 2025-2028 z perspektywą 
do 2032 roku” oraz jego prognozy oddziaływania na środowisko.

Zainteresowani mogą zapoznać się z niezbędną dokumentacją sprawy, 
która jest wyłożona do wglądu w siedzibie Urzędu Gminy w Grabicy (pok. 
22) w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach pracy Urzędu, 
tj. 730-1530 oraz na stronie internetowej: grabica.biuletyn.net.

Każdy ma prawo składania uwag i wniosków do ww. projektów doku-
mentów.

Istnieje możliwość składania uwag i wniosków w terminie od 24 lipca 
2025 r. do 13 sierpnia 2025r. włącznie. Uwagi i wnioski można składać 
pisemnie na adres Urzędu Gminy w Grabicy, Grabica 66, 97-306 Grabica, 
ustnie do protokołu 

w siedzibie Urzędu Gminy w Grabicy oraz za pomocą środków komunikacji 
elektronicznej bez konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem 
elektronicznym na adres poczty elektronicznej: urzadgminy@grabica.pl.

Organem właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków jest Wójt Gminy 
Grabica. 

BURMISTRZ  SULEJOWA OGŁASZA

II przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących wła-
sność Gminy Sulejów:

1) nieruchomość niezabudowana oznaczona działką nr 78/1 o pow. 0,1094 ha, obręb  7 
m. Sulejów, KW nr PT1P/00093951/5,  wraz z udziałem  1/3 w działce nr 78/4 obręb 7 
m. Sulejów o pow. 0,0381 ha,  KW nr PT1P/00122538/7, cena wywoławcza - 95.500,00 
zł +23%VAT= 117.465,00 zł, wadium – 12.000,00 zł.

2) nieruchomość niezabudowana oznaczona działką nr 78/2 o pow. 0,1004 ha, obręb  7 
m. Sulejów, KW nr PT1P/00093951/5,  wraz z udziałem  1/3 w działce nr 78/4 obręb 7 
m. Sulejów o pow. 0,0381 ha,  KW nr PT1P/00122538/7,  cena wywoławcza - 87.500,00 
zł +23%VAT= 107.625,00 zł, wadium – 11.000,00 zł.

Przetargi  odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 (wej. 
A) w dniu  25 sierpnia 2025 r. (poniedziałek) poz. 1 o godz. 10.00, poz. 2 o godz. 11.00.

Wadium należy wpłacić  na rachunek Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 
9306 w terminie  do dnia 21 sierpnia 2025 r. Za datę wniesienia wadium uważa się datę 
wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów.  Szczegółowych informacji 
dotyczących przetargów udziela Referat Planowania Przestrzennego, Gospodarki Nieru-
chomościami i Rolnictwa Urzędu Miejskiego w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A 
, tel. 44 610-25-04. Pełne treści ogłoszeń zamieszczone zostały na  tablicach ogłoszeń 

Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu www.sulejow.pl oraz 
Biuletynie Informacji Publicznej.

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redakcji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można 
wykorzystać tylko raz. Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie zamieszczone. Ogło-
szenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi odpowiedzialności za treść ogłoszenia.
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23 lipca 2025 r. 15OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej

informuje, iż został ogłoszony drugi przetarg ustny nieograniczony na 
sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie 8 miasta Sulejowa, 
oznaczonej w operacie ewidencji gruntów jako działka nr 10 o pow. 
0,0667 ha, stanowiącej własność Skarbu Państwa, dla której prowa-
dzona jest w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Trybunalskim księga 
wieczysta KW Nr PT1P/00110322/3.
Przedmiotowa nieruchomość składa się z jednej działki gruntu o kształcie 
zbliżonym do wąskiego prostokąta. Nieruchomość niezabudowana, niezago-
spodarowana. Teren intensywnie porośnięty samosiewem drzew i krzewów, 
znacznie obniżony względem drogi.

Działka w zasięgu sieci uzbrojenia terenu: energetycznej, wodociągowej i 
telekomunikacyjnej.

Cena wywoławcza powyższej nieruchomości wynosi: 65.000,00 zł. (słownie: 
sześćdziesiąt pięć tysięcy złotych 00/100). Cena nieruchomości zwolniona 
jest z podatku  od towarów i usług na podstawie aktualnie obowiązującego 
art. 43 ust. 1 pkt 9  ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i 
usług  (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 361 z późn. zm.).

Przetarg odbędzie się w dniu 03.09.2025 r. w siedzibie Starostwa Po-
wiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7 (sala 
zarządu – Ip.), godz. 11.00.
Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie  wadium w kwocie 3.250,00 
zł. (słownie: trzy tysiące dwieście pięćdziesiąt złotych) na konto Starostwa 
Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim Bank BNP Paribas S.A. O/Piotrków 
Tryb. Nr 38 1600 1462 1016 7913 3000 0026 z dopiskiem „Wadium  - sprzedaż 
nieruchomości położonej w obrębie 8 miasta Sulejowa, działka - 10” do dnia 
26.08.2025 roku.  

Ogłoszenie o przetargu podaje się do  publicznej wiadomości poprzez 
wywieszenie na tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa Powiatowego w 
Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7, opublikowanie na stronie 
internetowej Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl. w zakładce 
aktualności, opublikowanie w dzienniku internetowym www.otoprzetargi.pl, 
w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Piotrkowie 
Trybunalskim  www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl.

Z regulaminem przetargu oraz dokumentacją dotyczącą nieruchomości moż-
na zapoznać się w Starostwie Powiatowym w Piotrkowie Tryb. w Wydziale 
Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, ul. Sienkiewicza 16A, pokój 215 II piętro 
lub telefonicznie pod nr 44 732-78-23. Ponadto regulamin przetargu wraz z 
załącznikami (formularz zgłoszenia udziału w przetargu stanowi załącznik 
nr 2) zamieszczony jest na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w 
Piotrkowie Tryb. www.powiat-piotrkowski.pl oraz www.powiat-piotrkowski.
bip.net.pl pod treścią ogłoszenia o przetargu.

ZARZAD POWIATU
W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospo-
darce nieruchomościami

(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) informuje, iż został wywieszony do 
publicznej wiadomości na okres 21 dni wykaz nieruchomości zabudowanej 
położonej w Piotrkowie Trybunalskim, działki nr: 234/1 i 235/1 obręb 24, 
stanowiącej własność Powiatu Piotrkowskiego, przeznaczonej do oddania 
w użyczenie Powiatowemu Centrum Medycznemu, celem zapewnienia 
realizacji świadczeń zdrowotnych i promocji zdrowia.

Przedmiotowa nieruchomość jest szczegółowo opisana w sporządzonym 
wykazie, wywieszonym na tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa Powia-
towego w Piotrkowie Trybunalskim, przy ul. Sienkiewicza 16a oraz opu-
blikowanym na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Piotrkowie 
Trybunalskim www.powiat-piotrkowski.pl

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU
Burmistrz Wolborza

Działając na podstawie art. 38, art. 40 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U z 2024 r. poz. 1145 ze zm.) 
oraz art. 6 ust. 1 i ust. 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 2004r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzenia przetargów oraz rokowań 
na zbycie nieruchomości (Dz. U. z 2021 poz. 2213)

ogłasza przetarg ustny nieograniczony
1. Na sprzedaż nieruchomości położonych w obrębie ewidencyjnym Leonów, gm. Wolbórz:

Lp. działka obręb powierzchnia cena wywoławcza netto 
w zł

cena wywoławcza 
brutto w zł wadium w zł

1. 99/12

Leonów

0,1335 106 800,00 131 364,00 13 200,00
2. 99/13 0,1411 112 880,00 138 842,40 14 000,00
3. 99/17 0,1362 108 960,00 134 020,80 13 500,00
4. 99/18 0,1363 109 040,00 134 119,20 13 500,00

Do ceny osiągniętej w przetargu dolicza się podatek VAT w wysokości 23%.

Wyżej wymienione nieruchomości w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Tryb. posiadają urządzoną księgę wieczystą nr PT1P/00043565/7.

Przetarg odbędzie się w dniu 16.09.2025 r. o godz. 1100 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Wolborzu, sala konferencyjna nr 18, II piętro, wadia na w/w 
działki winny zostać wpłacone na konto urzędu PBS w Tomaszowie Maz. oddział Wolbórz nr 05 8985 0004 0050 0556 1522 0007 (z dopiskiem „wadium 
na działkę nr........”) w taki sposób, aby kwota wpłynęła na konto urzędu najpóźniej w dniu 12.09.2025 r.

Pełne informacje dotyczące nieruchomości oraz przetargu zawiera ogłoszenie o przetargu zamieszczone na stronach internetowych urzędu: www.wol-
borz.eu, www.wolborz.4bip.pl oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim. Dodatkowe informacje o ww. nieruchomościach można uzyskać w Urzędzie 
Miejskim (pokój 14) lub telefonicznie 44 6164 241 wew. 34. 

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU
Burmistrz Wolborza

Działając na podstawie art. 38, art. 40 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U z 2024 r. poz. 1145 ze zm.) 
oraz art. 6 ust. 1 i ust. 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 
2004r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzenia przetargów oraz rokowań 
na zbycie nieruchomości (Dz. U. z 2021 poz. 2213)

ogłasza przetarg ustny nieograniczony
Na sprzedaż nieruchomości położonych w obrębie ewidencyjnym Lubiaszów 
Stary, gm. Wolbórz:

Nr działki obręb pow. w ha
c e n a  w y -
w o ł a w c z a 
brutto w zł

w a d i u m 
w zł

11/29

11/34
Lubiaszów 
Stary 0,5450 162 000,00 16 200,00

Wyżej wymieniona nieruchomość w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Tryb. 
posiada urządzoną księgę wieczystą nr PT1P/00056971/0.

Przetarg odbędzie się w dniu 16.09.2025 r. o godz. 1300 w siedzibie 
Urzędu Miejskiego w Wolborzu, sala konferencyjna nr 18, II piętro. 
Wadia na w/w działki winny zostać wpłacone na konto urzędu PBS  
w Tomaszowie Maz. oddział Wolbórz nr 05 8985 0004 0050 0556 1522 
0007 (z dopiskiem „wadium na działkę nr........”) w taki sposób, aby kwota 
wpłynęła na konto urzędu najpóźniej w dniu 12.09.2025 r.

Pełne informacje dotyczące nieruchomości oraz przetargu zawiera ogło-
szenie o przetargu zamieszczone na stronach internetowych urzędu: www.
wolborz.eu, www.wolborz.4bip.pl oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie 
Miejskim. Dodatkowe informacje o ww. nieruchomościach można uzyskać 
w Urzędzie Miejskim (pokój 14) lub telefonicznie 44 6164 241 wew. 34. 

OBWIESZCZENIE Starosty Powiatu Piotrkowskiego
o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji                    
o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej

Zgodnie z art. 49, art. 10 § 1 i art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. 
- Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 572) w 
związku z art. 11d ust. 5 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych 
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 311) Starosta Powiatu Piotrkowskiego zawiadamia, 
że zostało wszczęte postępowanie administracyjne na wniosek Wójta 
Gminy Wola Krzysztoporska, w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na 
realizację inwestycji drogowej  w zakresie przebudowy i rozbudowy drogi 
gminnej nr 110456E Krzyżanów - Gąski -Bujny.

Inwestycja zlokalizowana zostanie na działkach o numerach ewi-
dencyjnych:
•124, 36/11, 37/1, 401/1, 401/2, 401/3, 398/1, 398/2, 397/1, 397/2, 397/3, 
37/6 obręb Krzyżanów, gmina Wola Krzysztoporska;

•148, 270, 237 obręb Gąski, gmina Wola Krzysztoporska;

•609/1, 610, 558 obrę Bujny Gmina Wola Krzysztoporska;

oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:

• 38/24, 36/13, 38/22, 38/20, 36/15, 38/16, 38/18, 39/7 obręb Krzyżanów, 
236/4, 309/1, 238/7, 136/2, 136/3 obręb Gąski, 609/4 obręb Bujny gmina 
Wola Krzysztoporska

•powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych odpowiednio 
nr ewid.: 38/5, 36/10, 38/2, 38/15, 36/7, 38/10, 38/14, 39/4  obręb Krzy-
żanów, 236/2, 309, 238/1, 136 obręb Gąski, 609/2 obręb Bujny, gmina 
Wola Krzysztoporska  

Z dniem, w którym decyzja o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej 
stanie się ostateczna działki o numerach ewidencyjnych:

• 38/24, 36/13, 38/22, 38/20, 36/15, 38/16, 38/18, 39/7 obręb Krzyżanów, 
236/4, 309/1, 238/7, 136/2, 136/3 obręb Gąski, 609/4 obręb Bujny gmina 
Wola Krzysztoporska staną się własnością Gminy Wola Krzysztoporska.

Oznaczenie nieruchomości, z których korzystanie będzie ograniczone:

• dz. nr ewid. 124, 36/11  obręb Krzyżanów, gmina Wola Krzysztoporska;

• dz. nr ewid. 148, 309, 270 obręb Gąski, gmina Wola Krzysztoporska;

• dz. nr ewid. 558 obręb Bujny, gmina Wola Krzysztoporska;

W związku z powyższym informuję, że w terminie 14 dni od dnia publikacji 
obwieszczenia można składać ewentualne uwagi i wnioski oraz zapoznać 
się z aktami sprawy w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, Dział 
Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb., 
ul. Sienkiewicza 16A, pokój 109, I piętro w godzinach od 7.30 do 15.30.

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145 ze zm.) 
informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. 
Szkolnej 28, wywieszony został do publicznej wiadomości na okres 
21 dni, wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży, 
położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Piwnej, ozna-
czonej w ewidencji gruntów obręb 19 jako działka numer 371/1 
o powierzchni 0,0036 ha, księga wieczysta PT1P/00066776/6.
Powyższa nieruchomość opisana została w odrębnie sporzą-
dzonym wykazie stanowiącym załącznik do Zarządzenia Nr 246 
Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego z dnia 15 lipca 
2025 r., opublikowanego na stronie internetowej Urzędu Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie 
Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka 
nieruchomościami→ Wykazy: Sprzedaż i dzierżawa→ rok 2025 
→ III kwartał.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazami 
uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Re-
ferat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28, pokój 305 
na III piętrze lub pod numerem telefonu: 44 732-18-52.

PREZYDENT  MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO 
WYKONUJĄCY ZADANIE Z ZAKRESU ADMINISTRACJI 

RZĄDOWEJ
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145 
ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 
i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej www.piotrkow.pl, 
zakładka: gospodarka/gospodarka nieruchomościami/wykazy 
nieruchomości oraz na stronie internetowej Łódzkiego Urzędu 
Wojewódzkiego: https://www.gov.pl/web/uw-lodzki, podany został 
do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nierucho-
mości stanowiącej własność Skarbu Państwa, położonej w 
Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Twardosławickiej - działka 
nr 37/5 obr. 25.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem 
uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - 
Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 
306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

Prezydent Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego

działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r. poz. 
1145 z poźn.zm.) informuje, że wywieszony zostały do publicznej 
wiadomości, na okres 21 dni, wykaz lokalu mieszkalnego nr 14 
położonego przy ul. Wysokiej 44/46, stanowiącego własność 
gminy Miasto Piotrków Trybunalski, przeznaczonego do sprze-
daży, w trybie bezprzetargowym.
Ww. lokal mieszkalny przeznaczony jest do sprzedaży w trybie 
bezprzetagowym na rzecz osób, które są najemcami lokalu, a 
najem został nawiązany na czas nieoznaczony.
Szczegółowe informacje dotyczące ww. wykazu można uzyskać 
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego przy ul. Szkolnej 
28 w Referacie Gospodarki Nieruchomościami, pok. 307, tel. 
(44) 732-18-53.
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